

洛龙区龙丰小区的一对六旬夫妇,领到房屋拆迁补偿款后,想每年拿出2400元资助一名贫困大学生。他们说——

日子好过了,就想回报社会

□记者 马文双 实习生 杨赫然

本报讯 连日来,洛龙区龙丰小区的一对六旬夫妇一直关注着报纸上关于高考考生领取录取通知书的消息。他们想从中寻找一名贫困大学生,每年拿出2400元助其完成学业。

这对夫妇是原洛龙区古城乡白村村民,丈夫名为李顺喜,67岁;妻子名为蒋秀珍,68岁。两人都是地地道道的农民,家境也不是特别富裕。

今年5月,老两口领到了房屋拆迁补偿款,他们视这笔钱为养老钱。

领到钱后,李顺喜和蒋秀珍将钱存入金融机构,进行投资理财,每年有一笔不错的收入。拿到第一笔收入后,李顺喜便和老伴算了笔账。他对老伴说,他们眼下身体状况都不错,如果省着点花这笔钱,每月还能结余一部分,他想将这笔钱攒起来,资助贫困大学生。李顺喜说,他们每年能拿出的钱不多,大约2400元,但差不多能满足一名学生两个学期的伙食开销。

听了李顺喜的想法,蒋秀珍极力支

持。李顺喜和老伴都尝过因贫困导致上学难的滋味,更享受过因得到帮助而能继续学习的温暖。

几十年前,正是在政府的资助下,李顺喜和蒋秀珍才得以幸运地读完初中。所以,他们一直有个心愿:等有一天,自己的日子好过了,也要资助贫困学生,回报社会。

“我们的社会,如今急需高学历人才。”李顺喜说,如今我的日子好过了,我要尽力帮助更多贫困学生完成学业,不求孩子们回报什么,只愿他们为社会多作贡献。

李顺喜的目标是,争取在后半生资助10名贫困大学生完成学业。但因他一下子拿不出太多钱,他选择一个一个地资助。一个大学生毕业后,就再资助一个。如果有的大学生在受助期间家境好转,也请该大学生及时告诉他,以便把机会留给其他的大学生。

读者朋友,如果您身边有今年考上大学,却因家境贫寒正发愁上学费用,想接受李顺喜夫妇帮助的学生,请拨打66778866联系我们。



咱们有校车了

□见习记者 王博东/文 特约记者 张俊望/图

昨日9时许,洛龙区第一实验小学和第二实验小学的学生高兴地排队上车,争相体验安全舒适的新校车。

当日,河南亚圣实业集团洛阳分公司为洛龙区两所小学各捐赠一辆宇通校车,每辆价值40余万元,方便学生上下学,受到师生

们的欢迎。

据了解,除了洛阳,河南亚圣实业集团还在郑州、开封、许昌等地捐赠爱心校车,共计12辆。“河南亚圣实业集团自成立以来不断发展壮大,现在有能力拿出一部分资金回馈社会,希望尽我们的绵薄之力助推地方教育的发展。”该集团洛阳分公司总经理孙德智说。

后续报道

英雄战士王彪荣获二等功

□记者 冯莹雅 通讯员 朱昱 蒲祖沅

本报讯 昨日,驻洛某部队学术报告厅内座无虚席,一场感人肺腑的报告使全场掌声不断——这是该部队“三入火海勇救4人”的战士王彪在做先进事迹报告(其事迹详见本报2012年2月22日A07版以“不顾个人安危,三入火海勇救4人”为题的相关报道),报告会上该部队领导为王彪颁发了二等功勋章和荣誉证书。

今年年初,王彪回湖南省辰溪县探亲,突遇邻居家着火。

王彪不顾个人安危,挺身而出,连续3次冲进熊熊烈火中,成功救出4名被困群众,他本人却因过度疲劳和吸入大量浓烟晕倒,被送往医院救治。

事后,王彪舍己救人的英雄事迹在其家乡和所在部队引起强烈反响,他的事迹先后被《中国军工报》、《光明日报》、《洛阳晚报》等媒体报道并被数家网络媒体转载。

该部队号召全体官兵以王彪同志为榜样,继承和发扬军队优良传统,为推进“培育当代革命军人核心价值观”的深入开展作出更大贡献。

并案侦查 让骗子露出马脚

□记者 武逸民 通讯员 李辉 王红娟

本报讯 以借钱为名诈骗出租车司机的李某,为逃避法律制裁百般抵赖。细心的市110指挥中心民警将近期类似案件并案,并通过报警人到派出所辨认,终于使骗子李某乖乖认罪。

7月18日19时许,市110指挥中心接到出租车司机李某报警:当日16时许,一名自称某部队转业军人的中年男子,在七里河搭乘其出租车至偃师市一超市拉电脑。

到达目的地后,该男子谎称买电脑的钱没带够,向石师傅借钱。石师傅听说过类似诈骗手段,当场揭穿该男子骗局,该男子随即逃窜。在过路群众的协助下,石师傅将该男子抓住并扭送至偃师市城关镇派出所。

在派出所,这名李姓男子拒不承认

犯罪,加之其作案未遂,案件调查一时陷入僵局。决不能让坏人再害人,在民警的指导下,石师傅拨打了110报警电话,请求警方帮助其查找类似案件的报警人。

市110联动指挥中心民警张志强迅速通过接警系统查询类似案件报警。经查,今年5月以来,我市共接到3起类似案件报警。张志强同王某等3名案件受害人逐一进行联系,通报案情及嫌疑人特征。

之后,受害人王某赶到偃师市城关镇派出所辨认,指认李某系7月13日在金谷数码广场以同样手段诈骗其4000元的犯罪嫌疑人,案件随之移交金谷派出所办理。

经审讯,犯罪嫌疑人李某对其诈骗受害人王某的犯罪事实供认不讳。目前,李某已被依法刑事拘留。

110
M 红星·美凯龙
MACALLINE
7月14日
建材、家具 百名总裁签售会
总裁来了
错过一天 再等一年
哇!
报名电话 65915088
地址: 洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙)
网址: WWW.lyredstar.com